PROTOKÓŁ NR  LV/2023

LV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
30 sierpnia 2023 r. - w Sali Rajców Ratusza, pok. 201, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Przed rozpoczęciem sesji Przewodniczący Rady Józef Pokładek wraz Prezydentem Miasta Piotrem Romanem złożyli podziękowania za współpracę Pani Ewie Niziałek – wieloletniej Dyrektorce Miejskiego Przedszkola Publicznego nr 3, w związku z przejściem na emeryturę.


Następnie Przewodniczący Rady Józef Pokładek oraz Prezydent Miasta Piotr Roman, w związku z wyłonieniem 
w postępowaniu konkursowym nowych dyrektorów miejskich przedszkoli publicznych, złożyli gratulacje Pani Katarzynie Kwapisz, której powierzono od 1 września br. stanowisko Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego Nr 6 
w Bolesławcu oraz Pani Ewie Szachowicz, której powierzono od 1 września br. stanowisko Dyrektora Miejskiego Przedszkola Publicznego Nr 7.


Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 12.20

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 18 radnych – nieobecni: Dominik Chodyra, Dawid Kołodziej, Renata Fredyk.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1.  Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2.  Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
3.  Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
4.  Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
5.  Krystyna Miadziołko		- Radca Prawny
6.  Jan Filipek		- Honorowy Obywatel Miasta
7.  Naczelnicy wydziałów urzędu miasta, prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich.

Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LV sesji.

Ustalony porządek obrad LV sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 1

	Radny Maciej Małkowski zwrócił się z zapytaniem dotyczącym projektu uchwały w sprawie pozbawienia ulicy Ślusarskiej w Bolesławcu kategorii drogi gminnej.
	Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman.

	Do powyższego tematu odniósł się również radny Dawid Sarbak.
Ad 3. Przyjęcie protokołu z LIV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 5 lipca 2023 r.

	Protokół z LIV sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 5 lipca 2023 r. został przesłany radnym na skrzynki 
e-mail, celem zapoznania się.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.
Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na LIV sesji Rady Miasta odbytej w dniu 5 lipca 2023 r.

Powyższe sprawozdanie radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 18 głosami „za”, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 2
Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.
 
Powyższą informację przedstawił Prezydent Miasta Piotr Roman.
informacja – zał. nr 3

	Prezydent Miasta Piotr Roman odniósł się do uroczystości wręczenia Nagrody Europy Miastu Bolesławiec oraz przyznanej nagrody w wysokości 20 000 euro, która w całości zostanie przeznaczona na wyjazd bolesławieckiej młodzieży do Strasburga. Prezydent Miasta Piotr Roman podsumował również tegoroczne Bolesławieckie Święto Ceramiki.

	W dyskusji udział wzięli radny Dawid Sarbak oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że 
w dniu 29 sierpnia br. odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec, na którym zaopiniowano projekty uchwał skierowane na dzisiejszą sesję.

	Przewodniczący Rady zakomunikował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje: 
1.	 radnego Leszka Chudzika – w sprawie zamontowania progu spowalniającego na ul. Jarzębinowej,
2.	 radnego Dawida Sarbaka:
- w sprawie nadania parkowi przy ul. Zgorzeleckiej imienia św. Marii De Mattias,
- w sprawie zamontowania znaku B-1 wraz z tabliczką „Nie dotyczy mieszkańców Alei Tysiąclecia 4, 6, 8, 10 oraz właścicieli garaży”, przy wjeździe na teren parkingu przy al. Tysiąclecia,
- w sprawie zamontowania progu zwalniającego na przejściu dla pieszych przy skrzyżowaniu ulic Daszyńskiego i Sądowej,
3.	radnego Łukasza Jaźwca - w sprawie zamontowania wyniesionych przejść dla pieszych na skrzyżowaniu ulic Polna-Ogrodowa-Słowackiego. 
	Na w/w interpelacje odpowiedzi zostały udzielone.

	Przewodniczący Rady przedstawił również informację dotyczącą spotkań, w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 
Ad 6. Informacja na temat dróg w Gminie Miejskiej Bolesławiec.

	Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
informacja – zał. nr 4

	Przedmiotową informację zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

W dyskusji udział wzięli radni: Zdzisław Abramowicz, Maciej Małkowski oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości. 

O godz. 10.45 Przewodniczący Rady zarządził 15 min. przerwę w obradach. 
Po czym wznowił obrady LV sesji Rady Miasta Bolesławiec.

Ad 7. Projekty uchwał Rady Miasta:
7.1) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec a Skarbem Państwa – Agencją Mienia Wojskowego Oddziałem Regionalnym we Wrocławiu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
3 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec a Skarbem Państwa – Agencją Mienia Wojskowego Oddziałem Regionalnym we Wrocławiu.
uchwała nr LV/573/2023 - zał. nr 5

7.2)	w sprawie pozbawienia części ulicy kategorii drogi gminnej na terenie miasta Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 15 głosami „za”, 
3 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę  
w sprawie pozbawienia części ulicy kategorii drogi gminnej na terenie miasta Bolesławiec.
uchwała nr LV/574/2023 - zał. nr 6

7.3) w sprawie pozbawienia ulicy Ślusarskiej 
w Bolesławcu kategorii drogi gminnej

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie pozbawienia ulicy Ślusarskiej w Bolesławcu kategorii drogi gminnej.
uchwała nr LV/575/2023 - zał. nr 7

7.4) w sprawie wskazania wstępnego miejsca lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 2319D – ul. S. Staszica w Bolesławcu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

W dyskusji udział wzięli radni: Łukasz Molak, Bogdan Biernat. Wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie wskazania wstępnego miejsca lokalizacji nowego przystanku komunikacyjnego przy drodze powiatowej nr 2319D – ul. S. Staszica w Bolesławcu.
uchwała nr LV/576/2023 - zał. nr 8

7.5) w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli prowadzonych przez Gminę Miejską Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli prowadzonych przez Gminę Miejską Bolesławiec.
 uchwała nr LV/577/2023 - zał. nr 9

7.6) w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/178/2015 z dnia 28 października 2015 r. w sprawie powołania Bolesławieckiej Rady Seniorów oraz nadania jej Statutu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/178/2015 z dnia 
28 października 2015 r. w sprawie powołania Bolesławieckiej Rady Seniorów oraz nadania jej Statutu.
 uchwała nr LV/578/2023 - zał. nr 10

7.7) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Radni otrzymali również autopoprawkę do projektu uchwały.

Rada Miasta, na wniosek radnego Macieja Małkowskiego, głosując jednogłośnie 18 głosami „za”, odstąpiła od referowania projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec wraz z autopoprawką.
 uchwała nr LV/579/2023 - zał. nr 11

7.8) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Projekt uchwały zreferowali kolejno: Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik, Prezydent Miasta Piotr Roman, Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski, Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul, Dyrektorka Miejskiej Biblioteki Publicznej - Centrum Wiedzy Anna Idkowiak oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki. 

W dyskusji udział wzięli radni: Piotr Klasa, Maciej Małkowski, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r. 
[bookmark: _GoBack]uchwała nr LV/580/2023 - zał. nr 12
Ad 8. Sprawy organizacyjne:
8.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 20 września 2023 r. 

Radny Dawid Sarbak odniósł się do kwestii braku lampy oświetleniowej przy ul. Jana Pawła II.
Wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Radny Dawid Sarbak poruszył temat placu zabaw przy 
ul. Łukasiewicza, gdzie po opadach deszczu zalewana jest ścieżka biegnąca do przychodni lekarskiej.
Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman.

Radny Dawid Sarbak odniósł się do kwestii wymalowanej nowej koperty dla autobusów na przystanku zlokalizowanym obok Zespołu Szkół Budowlanych, która zabiera cztery miejsca parkingowe.
Do powyższego odniósł się Prezydent Miasta Piotr Roman.

Radny Maciej Małkowski podziękował Prezesowi MZGK za interwencję przy ul. Wąskiej, związaną z deszczową rurą kanalizacyjną.
Do powyższego odniósł się Prezydent Miasta Piotr Roman, który wspomniał również o problemie z osiągnięciem przez MZGK narzuconych współczynników segregacji odpadów.

Radny Leszek Chudzik poruszył kwestię wysprzątania schodów zlokalizowanych przy ul. Widok.
Do powyższego odniósł się Prezydent Miasta Piotr Roman.
Ad 9. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął LV sesję Rady Miasta Bolesławiec.
Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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